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Римо-Католицька Церква
▣ Ри́мо-Като́ли́цька Церква (лат. Ecclesia Catholica 

Romana) — інститут католицької Церкви 
латинського обряду (частково амвросіанського, 
ліонського й мосарабського) із центром у Ватикані 
на чолі з Папою Римським, який є її земним 
головою. Від інших церков Римо-католицька церква 
відрізняється організаційною централізованістю та 
найбільшим числом прихильників (біля чверті 
населення світу в 2004 р.); неформально й 
найчастіше іменується просто Католицькою 
церквою. Відповідно традиції, (так само як і 
Православна Церква) характеризується чотирма 
відмінними ознаками (лат. notae ecclesiae): єдина, 
свята, вселенська (що й означає слово католицька), й 
апостольська.



Доктрина
▣ Головні моменти вчення Римо-Католицької 

церкви викладені у Апостольському, 
Нікейському й Афанасієвському символах віри, 
а також у декретах і в канонах Ферраро-
Флорентійського, Тридентського й І і ІІ 
Ватиканських соборів. Організація церкви є 
високоцентралізованою та ієрархічною (див. 
кардинали, Римська Курія) і рішення папи 
посилюються доктриною безпомилковості (при 
проголошенні урочистих тверджень «ex 
cathedra» з питань віри, промульгованою у 1870 
році. Інші прийняті доктрини включають 
трансубстанцію і чистилище.



.



Історія
▣ Католицька доктрина стверджує, що 

Католицька церква була заснована Ісусом 
Христом в 1 ст. АД в римській провінції Іудея. 
Новий завіт свідчить про призначення Христом 
дванадцяти апостолів, яким він доручив 
продовжити свою справу. На апостолів у День 
зіслання святої трійці зійшов Святий Дух, чим 
знаменувалося заснування церкви. Католицька 
доктрина навчає, що Католицька церква є 
наступницею цієї першої християнської 
громади. Вона тлумачить зізнання Св. Петра, 
описане в Євангелії від Матея як призначення 
Христом Св. Петра та його спадкоємців 
римських єпископів тимчасовими очільниками 
Церкви. Ця доктрина отримала назву 
апостольського наслідування





▣ В Римо-католицькій церкві, як і в 
Католицькій церкві взагалі, існує три чини 
священства: Диякона, священика і єпископа. 
Відмінною особливістю римського 
духовенства від є обов'язкова безшлюбність 
для священиків.



Розкол Християнської церкви 1054. Останнє 
зіткнення Візантії з Римом склалося в 
середині ХІ століття і означало повний 
розрив між Римською та 
Константинопольською Церквами, який 
пізніше було названо Великим церковним 
розколом.



Основні правди віри
▣ Бог єдиний у трьох особах (Бог-Отець, Син 

Божий, Святий Дух — Свята Трійця),
▣ Бог як Творець і Господь світу відкрив себе 

людям, і Син Божий став людиною в особі 
Ісуса Христа. Він є істинним Богом і 
чоловіком, спасителем людей, помер за гріхи 
їхні, і воскрес.

▣ Бог створив людей з любов'ю, але, втративши 
первинний зв'язок з Богом, люди 
віддалились від Бога і стали смертними.

▣ Людині уготоване вічне життя з Богом і 
воскресіння після повернення Христа на 
Землю, але тих, хто відкидає спасіння, чекає 
вічне перебування в пеклі…







Сім таїнств

.Католицька церква визнає сім таїнств:
1.хрещення
2.шлюб
3.миропомазання (конфірмація)
4.євхаристія
5.сповідь
6.єлеосвячення
7.священство.



Поширення у світі
▣ Католицизм є найбільшою за кількістю вірних гілкою 

християнства. За даними на 2012 рік, у світі налічується 
1,196 мільярди католиків. Католицизм є основною 
релігією в багатьох європейських країнах (Франція, Італія, 
Іспанія, Португалія, Австрія, Бельгія , Литва, Польща, 
Чехія, Угорщина, Словаччина, Словенія, Хорватія, 
Ірландія, Мальта та ін.) Усього в 21 державі Європи 
католики становлять більшість населення.










